Faq - Domande e risposte
E' ammissibile come voce di spesa il viaggio e il trasporto su gomma (es: scenografie/strumenti/materiali e/o dei componenti e partecipanti al progetto)?
Sì, se il mezzo appartiene ed è intestato al beneficiario del contributo (Ente Pubblico, Istituzione, Associazione, Professionista o Impresa), oppure se viene noleggiato presso agenzie autorizzate. 
 
Nel caso in cui il mezzo sia di proprietà del beneficiario del contributo, sono ammissibili le sole spese di carburante e i pedaggi autostradali, i cui scontrini devono essere pagati con carta di credito o bancomat intestato al soggetto proponente. 
 
In caso di noleggio del mezzo, oltre al rimborso delle spese di carburante e dei pedaggi autostradali, sono ammissibili anche tali costi su presentazione di regolare contratto intestato al beneficiario del contributo, e relativa fattura quietanzata e pagata con bonifico bancario, carta di credito o bancomat intestato allo stesso.
Non è ammissibile l'utilizzo di mezzi intestati a terzi.(es. auto propria) e nulla è dovuto per il "consumo" del mezzo. (es. rimborsi km tabelle ACI)

